



大腕都进入状态了 你还不安心上班吗?

元旦小长假过去,大家都已回归工作。娱乐圈内,诸位大腕也纷纷现身,长假一结束就立即进入工作状态。昨天,王家卫、成龙、李冰冰、张震、洪晃等各路明星纷纷出席公众场合,为自己的作品造势,他们或幽默或机智或超脱,金句不断。大腕都这么努力,你还不能安心上班吗?

现代快报记者 刘磊 沈梅



成龙、李冰冰、冯小刚、张国立(由左至右)



姚晨、刘嘉玲、姜文、洪晃(由左至右)

A

洪晃:
我敢跟姜文“吵架”

姜文的难搞,是在圈内出了名的。许多记者在采访姜文时,都会被姜文反过来“将一军”。但是,面对这么一个难搞的人,竟然还有人跳出来声称敢和姜文吵架,而这个人就是洪晃。昨天,备受关注的北京卫视《造梦者》新闻发布会在京举办,姜文、刘嘉玲、姚晨、洪晃四位导师盛装出席,这是《造梦者》导师团队首次集体亮相。在说到相互之间的互动时,洪晃就向姜文下了这样的“战书”。

记者了解到,节目录制已进行两天,问起录制中四位导师的配合,率直的姜文说:“我喜欢说实话,所以我们导师之间常有争论。”发布会现场,姜文还对前一天录制中与洪晃的争论耿耿于怀,为自己的观点再次辩解。刘嘉玲在旁边开玩笑说:“我觉得姜文你昨晚没睡吧,一直惦记着这个事情。”

对此,洪晃似乎有些委屈,她表示,在节目已确定下来的四位导师中,她是身份最特殊的一位,她是作为特约评论员加入该节目,发表观点能畅所欲言,却没有学员的权利。“他们三个人才是真正导师,我就是个资深打酱油的,之所以我来这里,就是因为我直言、敢说,还敢跟姜文吵架。”听此话后,老友姜文赶快补刀:“是的,她就是说便宜话,专门拉偏架的。”据悉,节目将于1月9日21:08登陆北京卫视。

B

张震:
没有生活,演戏不踏实

昨天,电影《一代宗师3D》亮相上海,导演王家卫与主演张震接受了记者采访。《一代宗师》中诸多情节都点到即止,让观众遗憾。而在《一代宗师3D》中,很多遗憾都将被弥补。比如,宫二与叶问的半生情缘,一线天与叶问的对决,这些曾经点到即止的情节都将增加戏份,着力展现。王家卫形容两部电影的差异:“2D的《一代宗师》像一幅水墨画,大写意,写一个时代的沧桑。《一代宗师3D》却是一幅工笔画,笔墨集中在人物上。”

虽然《一代宗师》让章子怡拿到奖拿到手软,但是张震也是本片的一大传奇人物。为了演好片中的一线天,他苦练三年八极拳,最终还在全国比赛中拿了一个冠军。遗憾的是,在原本的《一代宗师》中,张震的戏份不多,直到如今的《一代宗师3D》,他的戏份也只是多了一点点。不过,张震似乎并不十分在意,出现在媒体面前的他显得成熟超脱。他说:“拍王家卫的戏就像是进了在职进修班。练拳的时候我没想太多。没想到,这段经历让我改变了,我找到自我,我明白我自己是个勇于进步、勇于挑战的人。”

他对生活也重新做了思考:“现在我老婆怀孕了,一家人的生活跟一个人不一样。我现在明白生活才是最重要的。没有生活,表演就不会踏实。在做完这部电影的宣传后,我会腾出时间好好陪家人。以后,我也会多留出时间陪他们。”

C

成龙:
李冰冰想嫁想疯了

李冰冰可谓娱乐圈里为数不多的“黄金剩女”,许多粉丝和圈内人都替她的婚姻捉急。而昨天,李冰冰也毫不掩饰地把自己恨嫁的一面表现了出来。昨天下午,《我看你有戏》开机发布会在北航体育馆举行,节目四大导师成龙、张国立、冯小刚、李冰冰亮相。成龙一针见血地指出“李冰冰是想嫁想疯了”。

记者了解到,互动中,一位长相颇似王力宏的猛男自称“爱慕冰冰女神已久”,表示很想和李冰冰一起挑战《我愿意》中和孙红雷的“天台求婚戏”。在征得三位男导师“首肯”后,冰冰上台自编戏码。当猛男嗖地从口袋里掏出一枚戒指,大声告白:“你能做我女朋友吗?”随即表示要更正式,变单膝下跪,引起现场起哄尖叫。

一旁“看好戏”的冯小刚表示:“冰冰,我觉得他真不错!你可以考虑。”台上的李冰冰竟然也毫不羞涩,被问及是否等被送戒指很久了时,直接“犯花痴”地蹦起来:“哈哈!终于有人送我戒指了!”一副“恨嫁女”表现,连之后上台的成龙都看不下去了,大呼“冰冰你是想嫁想疯了吧?”据悉,该节目将于1月23日起每周五晚登陆浙江卫视黄金档。

● 大腕金句

王家卫:衡量一个演员有很多种方式,可以看他演过多少戏,可以看他拿过多少奖,这些都不难做到。但是一个演员最难做到的就是有味道,而张震就是一个很有味道的演员。

张国立:每个人都有性格的不同方面,整体上我是比较温暖的人,偶尔会着急,但是岁数大了越来越“暖”和“了”,整个已经变得很温暖的一个人了。

冯小刚:我每天都在发脾气,所以我是脾气不好的人。真的是想改,但是改不了,一到那种时候我就会着急,不像做这种节目,一直都处在比较愉快的情况下。

成龙:你过来摸摸我的心,我的心也是碎的。



张震

浮世绘

《博物馆3》视效受赞,剧情遭吐槽

昨天,IMAX大片《博物馆奇妙夜3》(简称《博物馆3》)在内地公映。作为“博物馆系列电影”的完结篇,这部电影摆出大阵仗。

影片中,大英博物馆中藏品全部复活,包括恐龙、蜡像、雕塑以及木乃伊法老王等,前两部备受观众们喜爱的角色也纷纷回归,实在是热闹空前。中国元素在影片中也频繁出现:中国馆中书画作品里的水流动起来了,中国最古老的九头妖相柳也被复活,并展开大战。

不少观众对这部电影的视觉效果点赞,认为IMAX大银幕将大英博物馆宏大而具有历史感的内景构造,不计其数的珍贵藏品都展现得一览无余。影片中,主角被困在庞贝古城遭遇火山爆发的



《博物馆3》剧照

场景中,喷薄而出的岩浆在1-MAX银幕的满屏呈现下如滔天热浪,骇人气魄似吞噬一切。但是也有不少观众吐槽这部电影没有新意:“三部‘博物馆系列’电影都是复活各种藏品,然后展开大战,最后成功逃脱,看起来差不多。”

现代快报记者 沈梅

暖男变烫男,高圆圆拉高好男人标准

高圆圆的论调让在场男星讨论起“什么才是好男人”来,姜武觉得:“好男人应该温柔体贴,有一颗真心,无论发生什么事情都会出现在她身边保护她,爱惜她,这才是对女人最重要的。”李晨觉得:“好男人必须浪漫深情,这样才能打动女孩儿。”王自健则认为,所以一定要等到最好的。

高圆圆觉得,对于叶子来说,暖男已经不够了,她需要的是“烫男”:“这个人比所谓的暖男更深邃更有家庭的感觉,暖男的形容已经不够了,从热度上来讲应该称得上是‘烫男’。”

现代快报记者 沈梅

周冬雨新年赶工,敬业感动导演

当大家还沉浸在元旦小长假中时,“谋女郎”周冬雨已经开工了。由她与韩星李准基主演的爱情电影《西西里艳阳下》于1月2日在上海开机。据悉,《西西里艳阳下》讲述了在上海留学的韩国男孩俊浩和中国女孩小悠之间发生的一段动人的爱情故事。

对于小悠这个角色,周冬雨与导演进行了反复讨论,希望赋予这个人物特别的吸引力。“大家对爱情故事里的女主角都会有相似的设定和设想,但我希望小悠会成为一个很特别的爱情片女主角。”周冬雨说。

现场表演时,周冬雨特意给出不同的情绪状态,即使只是一场走过镜头表达失恋状态的戏,



周冬雨

她也会至少给出三四个不同程度的情绪表达,供导演选择,让导演十分感动。最终,监视器后的林育贤导演选到了最满意的,他指着镜头上的周冬雨很肯定地说:“这个就是失恋21天的表情。”

现代快报记者 沈梅

快播报

《最强大脑》首期节目引热议

上周五晚上《最强大脑》第二季重磅回归,重燃大家对科学的热情,加上当晚同时段其他热门节目,堪称是一场电视综艺界的大混战!不少网友纠结地表示:“不知道看什么了!”

当“战局”落幕,《最强大脑》第二季表现不俗,CSM50城收视率达到2.1。首播开始截至第二天发稿前,始终稳居新浪微博疯狂综艺季第一名!“大脑”持续发力、后劲不减,最强大脑及相关话题的总浏览量破2亿,总讨论量超过200万,并始终保持在微博话题总榜前5名。

现代快报记者 刘磊

《天鹅湖》经典重现南京舞台

1月6日,古巴国家芭蕾舞团将在南京保利大剧院为南京观众献上经典舞剧《天鹅湖》。

这个版本《天鹅湖》是新版三幕加尾声组成,在符合原著浪漫主义美学的前提下,以更为现代的手法重新编排舞剧,着重塑造出两个互相对立却又相互衬托的女性角色:纯洁无瑕的白天鹅与邪恶魅惑的黑天鹅。

古巴国家芭蕾舞团的首席演员安耐特·德尔加多饰演白天鹅奥杰塔,她在芭蕾舞大师阿隆索的艺术及技巧指导下成为舞团佼佼者,炫技的古典芭蕾和表现内心世界的戏剧芭蕾她都能演绎得极其出色。

现代快报记者 沈梅